
 



 

Sokolovna - jak pokračuje oprava (3) 
 

 

V naší sokolovně se již dokončily bourací práce a začíná se opravdu stavět. 

Jako poslední byl shozen betonový strop nad šatnou, aby se srovnala podlaha na 

galérce. Tento strop byl kvůli promítárně o cca 1 m výše než byla podlaha na 

galérce.  Byly zbourány oba střední sloupy, které oddělovaly sál od přísálí.  

Místo nich bude nově postaven pouze jeden sloup. 
 

 

Směrem k p. Koženému se začínají betonovat obvodové věnce s armovanou 

výztuží. Na věncích bude položený strop z betonových spirol.  
 

 

Místo dřevěného trámového stropu nad vstupní chodbou a nad bytem sokolníka 

(napravo od vchodu do sokolovny) jsou nově položeny traverzy, na kterých 

bude na VSŽ plechách vybetonován nový strop. 
 

 

Podle sdělení PKS,a.s. na posledním kontrolním dnu, je jejich cílem v letošním 

roce položit stropy, zhotovit střechu a vyměnit obvodová okna a dveře. To vše 

do 15.listopadu 2015.  V zimě pak budou probíhat vnitřní práce.  
 

 

Termín předání sokolovny plánuje PKS,a.s. na květen 2016, tedy s několika 

měsíčním předstihem oproti smlouvě, kde byl dohodnut termín do 30.9.2016.  
 

 

Kdo by chtěl  vidět jak vypadá oprava sokolovny uvnitř, tak může přijít na 

každé zasedání Zastupitelstva, kde vždy  promítám aktuální fotografie ze stavby.  
 

 

Vážení spoluobčané,  

pokud budete mít jakékoliv dotazy nebo podněty k průběhu opravy, tak mě 

prosím kdykoliv zavolejte na mobil.  
 

 

26.8.2015 

Zdraví 

Ing. Jaroslav Pazdera, místostarosta,  mb 603 823 787 

 

 

 

 

 

 



Několik fotografií ze sokolovny 

ze dne 26.srpna 2015 : 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 Výpis  č. 14 z jednání Rady městyse Měřín konané dne 15.7.2015  
 
1. RM odsouhlasila program jednání, Usnesení RM 14-1–15 
 

2. RMM projednala a schválila tyto dokumenty 

 Odpisový plán 

 Majetková směrnice 

 Směrnice o hospodářské činnosti 

 Reálná hodnota majetku určeného k prodeji 

 DPH a účetní jednotka 

 Podpisové vzory pracovníků k podpisování účetních dokladů 
 

3. RMM vzala na vědomí Rozsudek Krajského soudu v Brně ve věci žaloby Moravského 
rybářského svazu, o.s. proti Ministerstvu zemědělství.  Žaloba byla zamítnuta.    
 
4. Zateplení budovy Mateřské školy Měřín:  RMM projednala dvě nabídky na PD a inženýrské 
činnosti, které byly doručeny na základě výzvy 4 projekčním firmám:   

 Ing. Urbánek David, Stránecká Zhoř: ………….94.000,-Kč 

 Ing. František Komínek Velké Meziříčí:……. 129.500,-Kč.  
RMM rozhodla na základě pověření ZMM ze dne 24.6.2015 uzavřít smlouvu s Ing. Urbánkem 
a pověřila starostu podpisem smlouvy.  
 

5. RMM projednala nabídku fi. Drobné stavby Stylstav s.r.o. na rekonstrukci vstupní rampy 
ke zdravotnímu středisku za cenu 292.699,-Kč vč.DPH  a  rozhodla nabídku předložit ZMM ke 
schválení. Na základě toho bylo požádáno o prodloužení termínu stavby do 30.9.2015, 
vzhledem k návaznosti na zateplení budovy. Oprava vstupní rampy nebyla součástí dotace na 
zateplení. 
 

6. RMM  projednala kalkulace cen projekčních a inženýrských prací (přechody přes 
komunikaci II/602, projekt okružní křižovatky, zpomalovací semafory, vjezdové ostrůvky 
apod.) od Dopravoprojektu Ostrava na práce, které byly pro MM provedeny v minulosti a 
které dosud nebyly fakturovány. Dle tohoto návrhu se jedná o 127 098,- Kč. Dopravoprojekt 
navrhuje 50% slevu. RMM rozhodla uhradit zhotoviteli částku 63.549,-Kč vč. DPH po 
poskytnutí 50% slevy.  
 

7. RMM projednala návrhy na více a méněpráce na stavbě sokolovny ke dni 22.6.2015 
v částce 264.934,-Kč vč. DPH  (tzv. změnové listy), které byly projednány a odsouhlaseny 
projektantem stavby. 
Hlavní položkou víceprací je nahrazení chemické sanace zdí proti vlhkosti podřezáním zdí a 
vložením folie. Návrhy na provedení všech požadovaných změn byly detailně projednány na 
kontrolních dnech a seznámila se s nimi RMM na zvláštní prohlídce Sokolovny.  
RMM rozhodla předložit tento návrh ZMM s návrhem na odsouhlasení.  
 

8. RMM projednala žádost o schválení podnájmu u nájemní smlouvy na kadeřnictví s …, která  
chce sdílet provozovnu se … a rozhodla s žádostí souhlasit, za předpokladu, že budou ze 
strany podnájemce dodrženy podmínky stávající nájemní smlouvy. RM rozhodla pověřit 
místostarostu odpovědí žadatelce. 
 



9. RMM projednala žádost … o ukončení nájemní smlouvy v DPS ke dni 31.7.2015 a rozhodla 
s touto žádostí souhlasit.  
 

10. RMM projednala žádosti o … přidělení bytu v DPS. Vzhledem k tomu, že je tento byt 
určený pro manžele, RMM  rozhodla uzavřít nájemní smlouvu s …, kteří také uvažují o 
využívání většiny služeb, které nabízí DPS. 
 

11.RMM projednala žádost … o provedení opatření proti dešťové vodě. Žádost byla 
projednána s panem … a firmou Colas na místě samém a bylo dohodnuto snížení 
komunikace a kanalizačních šachet tak, aby byl zajištěn odvod vody přímo do toku řeky 
Balinky. RM pověřuje starostu odpovědí žadateli. 
 

12. RMM schválila dotaci sdružení Kolpingova rodina ve výši 25.150,-Kč a veřejnoprávní 
smlouvu o poskytnutí dotace. 
 

13. RMM vzala na vědomí informaci o poskytnutí dotace z Fondu Kraje Vysočina na 
projektovou dokumentaci  akce Balinka protipovodňová ochrana, lokalita Měřín I, úsek č.2 a 
schválila smlouvu na její provedení. 
 

14. RMM vzala na vědomí informaci o poskytnutí dotace z Fondu Kraje Vysočina na 
modernizaci a rozšíření sítě kabelové televize pověřuje starostu jejím provedením dle 
schválené žádosti. 
 

15. RMM vzala na vědomí informaci o poskytnutí dotace z Fondu Kraje Vysočina na 
rekonstrukci kuchyně a sociálního zařízení mateřské školy a pověřuje starostu jejím 
provedením dle podané a schválené žádosti. 
 

16. RMM schválila Darovací smlouvu, kterou Bosch Diesel, s.r.o., Jihlava věnuje 5.000,-Kč 
Městysu Měřín na náklady vynaložené na Dětský den v Pustině pořádaný v roce 2015 a 
pověřuje starostu jejím podpisem. 
 

17. RMM projednala závazné stanovisko KHS k PD „Rekonstrukce elektroinstalace ŽŠ Měřín“, 
kde KHS upozorňuje, že dozvuk v rekonstruovaných prostorách musí odpovídat závazným 
ČSN normám. KHS upozorňuje, že po instalaci svítidel přisazených ke stropu je obtížné a 
nákladné tato opatření provádět. RMM pověřila místostarostu zjištěním informací o této 
skutečnosti a zajištěním návrhů na firmy, které by provedly měření dozvuků.  
 

18.  RM rozhodla pověřit starostu zajištěním vyjádření stavebníka k postupu prací na 
rekonstrukci silnice od křižovatky Jihlavská směrem na Černou. 
 

19.  RM vzala na vědomí stížnost pana Holého České Budějovice na provozovatele pouti 2015 
a pověřila starostu odpovědí stěžovateli. 
 

 
Výpis č. 15 z korespondenčního jednání Rady městyse Měřína  
 

1.RMM jmenovala komisi pro Otevírání obálek a Hodnotící komisi pro akci „ Zateplení 
budovy Hasičské zbrojnice Měřín“  ve složení: 
 

Předseda Ing.Servít Jiří  náhradník Oulehlová Anna 

Místopředseda Ing.Pazdera Jaroslav  náhradník Hnízdil Roman 



Člen Ing.Urbánek David  náhradník Rohovský Ivo 

Člen Ing.Robotka  David  náhradník Horák Ivo 

Člen Ing. Černá Dana  náhradník Klímová  Jana 

 

 
Výpis č. 16 z jednání Rady městyse Měřín konané dne 19.8.2015  
 
1. RM odsouhlasila program jednání. 
 

2. RMM vzala na vědomí dopis z KÚKr Vysočina:   SUCHO-informace a doporučení obcím a 
rozhodla jej zveřejnit na úřední desce. 
 

3. RMM vzala na vědomí oznámení Nejvyššího správního soudu  o probíhajícím řízení kasační 
stížnosti ve věci žaloby Moravského rybářského svazu, o.s. proti Ministerstvu zemědělství.   
 

4. RMM souhlasila  s Žádostí o  výjimku z pronájmu rybníka Nový na uspořádání závěrečného 
kola krajské feedrové ligy  dne 11.-13.9.2015. 
 

5. RMM vzala na vědomí dopis od MŽP o návrhu opatření obecné povahy o vydání Programu 
zlepšování kvality ovzduší zóna Jihovýchod- CZ06Z. 
 

6. RMM projednala Žádost o změnu architektonických a urbanistických  podmínek pro 
umístění RD v lokalitě Balinka, která spočívá v možnosti umístění RD typu Bungalov + snížení 
odstup. vzdál. od hranic pozemku na 5 m.  RMM rozhodla pověřit místostarostu zjištěním 
bližších podmínek pro výstavbu RD v dané oblasti a jejich předložením na příští RMM. 
 

7.  RMM projednala žádost o poskytnutí dotace  na provoz sociální služby Linka důvěry 
STŘED a rozhodla se žádosti nevyhovět. 
 

8. RMM projednala žádost VM Rekostav o vyjádření ke stavbě kabelové přípojky  nízkého 
napětí k p.č.3048/3 + 3048/4 a rozhodla  žádosti vyhovět a  pověřila starostu prověřením 
navržené smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene a jejím podpisem. 
 

9. RMM projednala žádost VM Rekostav o vyjádření ke stavbě kabelové přípojky  nízkého 
napětí k p.č.3048/3 + 3048/4  s ohledem na to, že Městys Měřín je majitelem vedení 
kabelové televize a rozhodla  pověřila starostu odpovědí. 
 

10. RMM vzala na vědomí oznámení fi. ENVIRO o záměru  provedení 2 ks průzkumných vrtů 
za účelem zjištění charakteru geologického podloží na p.č. 1335/15 +1335/18 pro fi. AGRO-
Měřín, za budovou výdejny olejů a maziv.   
 

11.  RMM projednala žádost … o  povolení odstranění  zbytků základů budov na pronajatém 
pozemku p.č. 459 nacházejícím se za budovou č.p. 101 a rozhodla s žádostí souhlasit za 
podmínky, že tak žadatelé uskuteční na svůj náklad. 
 

12. RMM vzala na vědomí dopis z Kraje Vysočina o Připomínkovém řízení k návrhu plánu 
odpadového hospodářství Kraje Vysočina na období 2016-2025. 
 
13. RMM projednala žádost … o udělení souhlasu se změnou pronájmu ordinace z fyzické 
osoby … na právnickou osobu…a pověřila místostarostu zajištěním upřesnění žádosti. 
 



14. RMM vzala na vědomí dopis z SFŽP o Úpravě rozhodnutí o poskytnutí dotace na 
Zateplení budovy Zdravotního střediska Měřín z důvodu prodloužení termínu dokončení 
stavby do 30.9.2015.  Jedná se o prodloužení termínu v důsledku rekonstrukce vstupní  
rampy. Toto rozhodnutí nemá žádný vliv na výši poskytnuté dotace. 
 

15. RMM vzala na vědomí žádost … o prodej pozemku p.č. 83/5 v k.ú. Pustina u Měřína a 
rozhodla pověřit místostarostu odpovědí žadatelce.  
 
16. RMM vzala na vědomí zahájení řízení o přezkum svéprávnosti … .Přezkoumání provádí 
každé 3 roky. Pro MM z tohoto rozhodnutí zatím nevyplývají žádné povinnosti.  
 

17. RMM vzala na vědomí vyrozumění soudních exekutorů JUDr. Smékala a JUDr. Kociána o 
zapsání doložky provedení exekuce do rejstříku  zahájených exekucí na majetek …. RM 
rozhodla pověřit místostarostu zajištěním právní pomoci pro opatrovance. 
 

18. RMM jmenovala komisi pro Otevírání obálek a Hodnotící komisi pro akci „ Zateplení 
budovy Mateřské školy Měřín“  ve složení: 
 

Předseda Ing.Servít Jiří  náhradník Oulehlová Anna 

Místopředseda Ing.Pazdera Jaroslav  náhradník Hnízdil Roman 

Člen Ing.Urbánek David  náhradník Rohovský Ivo 

Člen Ing.Robotka  David  náhradník Ing.Černá Dana 

Člen Horák Ivo  náhradník Klímová  Jana 

RMM stanovila datum otevírání obálek a hodnocení nabídek na 28.8.2015 v 10.00hod. 
 

19.  RMM projednala návrh smlouvy s Nej TV a.s. o rozšíření TV kabel programů o program 
NOVA SPORT a pověřila  starostu jejím podpisem. 
 

20.  RMM projednala návrh LČR o prodej spoluvlastnického podílu 3/44 12-ti parcel dle 
přílohy v k.ú. Chlumek, Geršov a Na Pouštích za cenu 298.500,- Kč.  RMM navrhuje tyto 
nemovité věci koupit a předkládá toto k projednání ZMM 1.9.2015. 
 

21. RMM vzala na vědomí dopisy p. …  ohledně pořádku na sběrném hnízdě na bývalém 
rybníku v Měříně. RM rozhodla provést tato opatření:  
a) oslovit starosty okolních obcí s upozornění, aby občané jejich obcí nevozili odpadky do 
Měřína, 
b) pověřit jednoho z pracovníků VPP každodenním dohledem a případnou nápravou 
závadného stavu v místě, 
c) instalovat na sběrné místo další kontejner na plast. 
V souvislosti s požadavkem žadatelů na snížení prašnosti na přilehlé ploše rozhodla RM sdělit 
žadatelům, že MM provede v příštích rozpočtových obdobích úpravu povrchu plochy za 
účelem snížení její prašnosti. 
 

22. RMM projednala žádost o povolení přehlídky ohňostrojů a světelných efektů na VIP 
parky k výročí založení Hobby centra dne 22.8.2015. RMM souhlasí s užitím pozemku parc.č. 
1354/3  v k.ú. Měřín ve vlastnictví MM pro tuto akci za předpokladu že: 
a) bude  zrušeno Rozhodnutí hejtmana Kraje Vysočina  - zákaz používání pyrotechniky 
v období sucha a celá akce proběhne v souladu se všemi bezpečnostními, hygienickými a 
jinými právními předpisy, 



b) žadatel prokazatelně písemně zajistí  informování občanů MM na ulicích Jihlavská, 
Černická, Zabrána, Růžová, Zabránka z důvodu ochrany domácích zvířat, 
c) žadatel uvede pozemek do původního stavu, 
d) žadatel se zaváže k úhradě veškeré případné škody způsobené v souvislosti s konáním 
akce. 
e) žadatel písemně vyrozumí MM o akceptaci těchto podmínek. 
 

23. RMM projednala položkový rozpočet na opravu vstupní rampy u zdravotního střediska ve 
výši 292.699,- Kč. RM rozhodla předložit tyto náklady ke schválení zastupitelstvu městyse. 
 

24. RMm projednala upozornění na havarijní stav želeného sloupu el. vedení před domem ul. 
Brněnská č.p. 209. RM rozhodla upozornění postoupit majiteli sloupu a to firmě E.ON. 
 

25. RMM vzala na vědomí pozvánku na valnou hromadu České spořitelny a.s. na řádnou 
valnou hromadu. 
 
26. RMM vzala na vědomí oznámení TJ JISKRA Měřín o pořádání tanečního výletu na 
fotbalovém hřišti dne 21.8.2015. 
 

27. RMM rozhodla zakoupit 5 ks plastových oken dle nabídky firmy Kytnar Velké Meziříčí na 
fotbalové hřiště v celkové ceně 13.397,-Kč.  TJ Jiskra si sama provede vybourání starých 
oken, usazení nových oken včetně zajištění a montáže vnitřních a venkovních parapetů. 
 

28. RMM rozhodla uzavřít Smlouvu o dílo na autorský dozor na akci: „Zateplení budovy 
hasičské zbrojnice Měřín“ s p. Ing.Davidem Urbánkem za cenu 19.250,-Kč a pověřila starostu 
jejím podpisem. 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Výstavba tří rodinných domků v lokalitě Balina I 

UPOZORNĚNÍ : Na stavební lokalitě Balinka II je ještě poslední volné stavební místo ! 

 
MĚŘÍNSKÝ ZPRAVODAJ 

 

Povoleno :  Ministerstvo kultury ČR – MK ČR E 11302 

Vychází   :  1 x za dva měsíce 

Vydává a tiskne : Úřad městyse Měřína, Náměstí 106, 594 42 Měřín 

Tiskne :                       Vydavatelství Brázda , Hodonín 

Prodejné :  Doporučená cena : 10,- Kč včetně DPH 

Telefon/ Fax :  566 544 222 / 566 545 005                  E – mail : sprava @merin.cz 

 

 

Předpokládaná uzávěrka příštího Měřínského zpravodaje 5-2015:   26.října 2015 



Zveřejňujeme 4. listinu ze schránky základního kamene sokolovny. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

    Byl Geršov při svém založení nejprve součástí Měřína? 
 

 P. Augustin Kratochvíl ve Vlastivědě moravské okres velkomeziříčský 

píše: „Ves Geršov byla založena v roce 1838 c. k. krajským hejtmanem jihlavským 

Leopoldem rytířem Geršem“. Tento zápis je vlastně jedinou informací o založení 

Geršova. 

  

 První část tohoto článku tvoří historicky doložitelné údaje o rodině 

Leopolda rytíře Gersche, K. K. (Kaiserlich - Königlich což znamená císařsko-

královského) prvního krajského komisaře, guberniálního rady a krajského 

hejtmana jihlavského, kterým se stal ve svých 42 letech nepřetržitě na dobu 21 

roků, a to od 7. srpna 1827 až do 23. října 1848 (dále jen Leopold Gersch). 

Doložitelné doklady ze života jak rodinného, tak i pracovního Leopolda Gersche 

se velice těžce dohledávají, neboť ve druhé světové válce byly téměř všechny 

dokumenty jihlavského hejtmanství německou posádkou zničeny. Podle 

pracovníků jihlavského archívu potřebovali němečtí úředníci uvolnit místo pro 

ukládání svých dokumentů. Přílohou tohoto článku jsou také ofocené staré 

historické mapy. 

 

 Gerschové byli německou měšťanskou rodinou v Brně s vlastním erbem 

(červené pozadí, zelený spodek, na něm zlatý lev a zlatá labuť proti sově),  

později s titulem rytíř (Ritter). Byli na společenském stupni v přechodu od stavu 

měšťanského do stavu šlechtického, a to od 24. listopadu 1815, kdy byl do stavu 

rytířského povýšen (pasován na „Ritter“) na rytířském úřadě ve Vídni otec 

Leopolda Gersche,  Johann Franz Gersch. 

 Otcem Leopolda Gersche byl tedy Johann Franz Ritter Gersch K. K. 

guberniální sekretář, zemský advokát, později moravskoslezský guberniální rada 

a matkou byla Magdaléna rozená Serinkin. Leopold Gersch se narodil v roce 

1785 jako druhý ze sedmi dětí. Ačkoliv data narození všech jeho sourozenců 

jsou zapsaná v brněnských matrikách, datum narození Leopolda tam bohužel 

chybí. Je možné, že se narodil v jiném městě. Rok jeho narození 1785 je zapsán 

na jihlavském sčítacím operátu (listě) z roku asi 1830. Tři z jeho sourozenců 

zemřeli ještě jako malé děti a Leopold zůstal rodičům jako jediný syn. Jeho 

matka Magdaléna zemřela 20. ledna 1822 v 63 letech a otec Johann Franz  

Gersch zemřel 11. října 1830 ve věku 83 roků na sešlost věkem.  



 

 Leopold Gersch se oženil s Karolínou rozenou Kolbovou a ještě než byl 

jmenován do funkce krajského hejtmana v Jihlavě, se jim narodily čtyři dcery: 

Magdalena, Leopoldina, Karolína a Kateřina. Kde a kdy se oženil a kde se jim 

dcery narodily, se zatím nepodařilo vypátrat. Předtím než byl Leopold Gersch 

jmenován jihlavským krajským hejtmanem, byl v roce 1822 ve svých 36 letech 

prvním krajským komisařem v Opavě. Do funkce krajského hejtmana v Jihlavě 

byl Leopold Gersch jmenován 7. srpna 1827 a od té doby bydlel se svojí rodinou 

v domě hejtmanství č.p. 19a byt č. 2 na horní straně jihlavského náměstí. Tento 

dům si nechali postavit mikulovští Dietrichsteinové. Dnes má v tomto domě 

sídlo Česká pošta.  

 

 Manželka Leopolda Gersche Karolína zemřela v Jihlavě 1. července 1847 

na tyfus ve věku 62 roků. Leopold Gersch o rok později 23. října 1848  funkci 

krajského hejtmana opustil a odstěhoval se do Brna. Leopold Gersch odešel, 

anebo možná musel odejít z funkce krajského hejtmana v revolučním roce 1848. 

V tomto roce vysoce postavené německé úředníky v jejich funkcích nahrazovali 

úředníci čeští. Na místo krajského hejtmana nastoupil v roce 1848 po Leopoldu 

Gerschovi František Musil, ovšem jen na několik měsíců. Jihlava totiž přestala 

být 25. června 1849 krajským městem a znovu se stala krajským městem až 25. 

ledna 1853. 

 

 Leopold Ritter von Gersch, penzionovaný K. K. guberniální rada a 

krajský hejtman v Jihlavě, zemřel 8. února 1862 v 76 letech v Brně č.p. 27 jako 

šlechtic. Gerschové jsou jeho zásluhou vedeni v seznamu německé šlechty 

s vlastním erbem. Jelikož Leopold Gersch neměl syna, tak po jeho smrti 

šlechtický rod Gersch zanikl. Jedinou trvalou památkou na rod Gerschů zůstala 

vesnice původně pojmenovaná Gerschdorf dnes Geršov. 

 

 Nejstarší dcera Leopolda Gersche Magdaléna se narodila 4. června 1815 a  

zemřela 4. května 1895 v Brně č.p. 6 ve věku 79 roků. Magdaléna Gerschová se 

provdala 13. června 1839 u sv. Jakuba Většího v Jihlavě za velice významného 

muže, syna z rodiny francouzských emigrantů Christiana Friedricha Ritter 

d´Elvert narozeného 11. dubna 1803 v Brně č.p. 2. Christián d´Elvert historik, 

mecenáš, dvorní rada, čestný občan Brna a brněnský starosta zemřel 28. ledna 

1896 v Brně č.p. 6 ve věku 92 roků. Jejich manželství bylo zřejmě bezdětné. 

  

 Druhá část tohoto článku není historicky ničím podložena. Jedná se jen   o 

domněnky či zamyšlení se nad tím, jak to asi mohlo být se založením Geršova. 

 

 Na mapě Stabilního katastru, která byla pro Moravu zhotovena v letech 

1824–1836, není Gerschdorf ještě zakreslen, neboť v té době ještě nebyl 

založen.  



 Na další staré mapě Moravy asi z roku 1840 je Gerschdorf zakreslen těsně 

vedle Měřína, někde v místech dnešního nového sídliště za starým hřbitovem 

nebo možná v místech Šturmových chalup anebo někde na kraji Niv. Gerschdorf 

byl zakreslen do této mapy těsně nad císařskou silnicí čtyřikrát blíže k Měřínu, 

než je zakreslena Pustina. V té době končil Měřín na východní straně č.p. 2, 

dnes dům Kožených a nad císařskou silnicí stály tehdy o samotě nově postavené 

Šturmovy chalupy. (Poznámka: Císařskou silnici z Brna do Jihlavy nechal 

postavit v letech 1785-1787 císař Josef II.)   

 Na další mapě III. vojenského mapování, která vznikla v letech 1870 – 

1880, je  Gerschdorf zakreslen dvakrát. Jednak v místech, kde dnes skutečně leží 

a podruhé těsně vedle Měřína. To znamená, že ještě 30 roků po založení nebo 

přesunutí vesnice Gerschdorf na místo kde dnes leží se i části Měřína stále říkalo  

Gerschdorf a dokonce to tak bylo zaneseno i do této mapy. 

 

 I když historie vesnice Geršov je poměrně krátká, nezachovaly se žádné 

doklady o jejím založení. Nabízí se otázka, proč byl dán několika domům těsně 

vedle Měřína název Gerschdorf? Můžeme se domnívat, že měřínští konšelé 

chtěli vyjádřit vděk a úctu Leopoldu rytíři Gerschovi za nějaké rozhodnutí, které 

tehdy jako K.K. guberniální rada a krajský hejtman jihlavský ve prospěch 

Měřína učinil. Mohl to být Leopold Šturm, který se svojí manželkou Františkou 

zřídil v roce 1835 ve svém domě v Měříně č.p. 2 přádelnu na vlnu a provozoval 

zde dílnu s deseti soukenickými stavy. Manželé Šturmovi nechali pro své 

zaměstnance postavit domky, kterým se do nedávna říkalo Šturmovy chalupy. 

Možná právě Leopold Šturm byl iniciátorem a měl důvod k projevení vděku a 

nově postavené domky nabídl na založení nebo pojmenování nové vesnice. 

Možností jak to mohlo být je určitě víc. Nezdá se být ale pravděpodobné, že by 

tak vysoce postavený krajský úředník, kterým Leopold Gersch jistě byl, měl 

potřebu založit si někde malou vesničku bez hospodářského dvora, který by mu 

mohl přinášet nějaký zisk ze své činnosti.   

 Dá se také předpokládat, že geodeti, kteří se podíleli na zaměřování 

krajiny a vesnic v okolí Měřína a připravovali podklady pro zhotovení mapy 

Moravy z roku 1840, určitou dobu také v Měříně bydleli. Při pečlivosti s jakou 

je mapa zhotovena se dá pochybovat o tom, že by se při zaměřování dopustili 

tak velké nepřesnosti a Gerschdorf zakreslili úplně někde jinde, než v té době 

skutečně ležel. Podle této mapy se dá konstatovat, že Gerschdorf skutečně při 

svém založení (nebo jen pojmenování už stojících domů) ležel někde v těsné 

blízkosti Měřína.          

 Měřínští konšelé si asi brzo uvědomili, že pokud by se měl Měřín 

rozšiřovat východním směrem, bude jim v tom bránit nově založená vesnice. 

Zrušit novou vesnici již nebylo možné a tak se konšelé rozhodli, že založí 

Gerschdorf na novém místě na pozemcích, které patřily od dob chroustenských 

do katastrálního území Měřína. V privileji Jana Rafaela Chroustenského z roku 

1620 byly pozemky na „Pouštích“ po zaniklé vsi Ždírná darovány Měřínu a byly 



osvobozeny od jakýchkoliv poplatků. O tyto pozemky se později Měřín 

s Pavlínovem často přetahoval. Přesunutím vesnice Gerschdorf na tyto pozemky 

spory kolem jejich vlastnictví zanikly.  

  

 V měřínských matrikách měl Gerschdorf po svém založení nízká čísla 

popisná 1 – 12, ale po roce 1850 dostaly tyto domy č.p. od 199 do 206 a byly asi 

přiřazeny k Měřínu. Pro lepší přehlednost byla v matrikách vysoká čísla za 

lomítkem doplněna původními malými čísly, která si majitelé domků později 

přenesli do nově založené vesnice, dnes Geršova. Zatím jsem se s tímto dvojím 

číslování v žádné matrice nesetkal. Do sčítání obyvatel v roce 1880 byl Geršov 

na sčítacích operátech přiřazován k Měřínu. Až od sčítání obyvatel v roce 1890 

je Geršov veden jako samostatně sčítaná obec. 

  

 K zamyšlení nad vznikem Geršova a později k pátrání v archívech a 

matrikách po rodu Gerschů mě přivedlo náhodné prohlížení starých map na 

internetu a podivné zakreslení vesnice Gerschdof těsně vedle Měřína. Tyto 

vypátrané a některé historicky nepodložené poznatky jsem se rozhodl sepsat a 

dát Vám přečíst pod hlavičkou „Historie promlouvá“. 

 

 

 

          Jiří Toman 

          Černická č. 376 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mapa z roku 1840 – Gerschdorf je zakreslen nad císařskou silnicí těsně vedle Měřína. 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mapa III. vojenského mapování z let 1870 – 1880. Gerschdorf je zakreslen 2x: jednou na 

místě kde skutečně leží a podruhé těsně vedle Měřína. Pro nedostatek místa u nápisu Wollein 

(Měřín), je uveden na jiném místě, než kde skutečně asi původně ležel. 

*************************************************************************** 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

*************************************************************************** 

Občanské sdružení Rybáři Měřín 
tímto zvou naši veřejnost na následující akce: 

  

Dětské rybářské závody 

Neděle 30.8. 2015, 7-12,00 hod. 

Rybník Nový  

Občerstvení pro všechny a ceny pro účastníky připraveny 

 

Měřínský kapr 3. ročník 

Rybářské závody pro celou veřejnost  

Sobota 5.9. 2015, 6-12,00 hod. 

Rybník Nový 

Občerstvení zajištěno 

 

AWA-SHIMA CUP 

12-13.9. 2015 

Rybník Nový 

Další ročník Třebíčské ligy pořádaný FEEDER KLUBEM TŘEBÍČ  

ve spolupráci s Moravským rybářským svazem - LRU, odbor plavaná, sekce feeder pořádaný 

v Měříně.  

Tato akce je v plné režii organizátorů závodu a účastní se jí jenom přihlášená družstva.  

Občerstvení pro všechny zajištěno 

 

Rybářská dolovná 

17.10. 2015 

K.D. Pavlínov 

Svoz z Měřína zajištěn 

Rybí večeře, tombola, žívá hudba 

 

Srdečně zvou Rybáři 

Podrobné informace viz:  www.rybarimerin.cz  

http://www.rybarimerin.cz/


 

 

 

Organizace školního roku 2015/2016   

Organizace školního roku 2015/2016  v základních školách, středních školách, 

základních uměleckých školách a konzervatořích  

Období školního vyučování ve školním roce 2015/2016 začne ve všech základních školách, 

středních školách, základních uměleckých školách a konzervatořích v úterý 1. září 2015. 

Vyučování bude v prvním pololetí ukončeno ve čtvrtek 28. ledna 2016. Období školního 

vyučování ve druhém pololetí bude ukončeno ve čtvrtek 30. června 2016.  

Podzimní prázdniny připadnou na čtvrtek 29. října a pátek 30. října 2015. Vánoční 

prázdniny budou zahájeny ve středu 23. prosince 2015 a skončí v neděli 3. ledna 2016. 

Vyučování začne v pondělí 4. ledna 2016.  

Jednodenní pololetní prázdniny připadnou na pátek 29. ledna 2016.  

Jarní prázdniny v délce jednoho týdne jsou podle sídla školy stanoveny takto:  

 Termín   Okresy, obvody hl. města Prahy  

1. 2. -  7. 2. 

2016  

Kroměříž, Uherské Hradiště, Vsetín, Zlín, Praha-východ, Praha-západ, Mělník, 

Rakovník, Plzeň-město, Plzeň-sever, Plzeň-jih, Hradec Králové,  Teplice, Nový 

Jičín  

8. 2. - 14. 2. 

2016  

Česká Lípa, Jablonec nad Nisou, Liberec, Semily, Havlíčkův Brod, Jihlava, 

Pelhřimov, Třebíč, Žďár nad Sázavou, Kladno, Kolín, Kutná Hora, Písek, 

Náchod, Bruntál  

15. 2. - 21. 

2. 2016  

Mladá Boleslav, Příbram, Tábor, Prachatice, Strakonice, Ústí nad Labem, 

Chomutov, Most, Jičín, Rychnov nad Kněžnou, Olomouc, Šumperk, Opava, 

Jeseník  

22. 2. - 28. 

2. 2016  

Benešov, Beroun, Rokycany, České Budějovice, Český Krumlov, Klatovy, 

Trutnov, Pardubice, Chrudim, Svitavy, Ústí nad Orlicí, Ostrava-město  

29. 2. - 6. 3. 

2016  

Praha 1 až 5, Blansko, Brno-město, Brno-venkov, Břeclav, Hodonín, Vyškov, 

Znojmo, Domažlice, Tachov, Louny, Prostějov, Karviná  

7. 3. - 13. 3. 

2016  

Praha 6 až 10, Cheb, Karlovy Vary, Sokolov, Nymburk, Jindřichův Hradec, 

Litoměřice, Děčín, Přerov, Frýdek-Místek  

Velikonoční prázdniny připadnou na čtvrtek 24. března a pátek 25. března 2016. 

Hlavní prázdniny budou trvat od pátku 1. července 2016 do středy 31. srpna 2016. 

Období školního vyučování ve školním roce 2016/2017 začne ve čtvrtek 1. září 2016.  

         Zdroj: stránky Ministerstva školství ČR 



Okénko mateřské školy 
 

            Školní rok už otevírá svá vrátka a naše školička se těší na všechny malé  neposedy, 

šikulky, breptálky i  zlobílky. 

Přes prázdniny si moc neodpočinula. Proběhla výměna dětských toalet u dvou tříd  a  

dovybavení školní kuchyně. Finanční prostředky na tyto opravy jsme získali  od  kraje 

vysočina z grantu „  Naše školka 2015“ Připravoval se projekt zateplení , který by se měl ještě 

do konce roku rozjet.Také na ten získala obec dotaci.  

Nyní je již vše přichystáno. Paní učitelky připravují  třídy,  aby se těm nejmenším u nás líbilo 

a slziček bylo co nejméně, kuchařky chystají zdravé jídelníčky a ukližečka se školnicí  

dokončují úklid všech prostor včetně zahrady. 

V letošním školním roce 2015-2016  bude v MŠ 96 dětí. 

Po třech letech skončila třída Skřítků na obecním úřadě. I přesto jsme letos přijali všechny 

přihlášené děti. Třídy  jsou celodenní.  

Změnilo se trochu i obsazení školy: 

ředitelka                      Jana Janů                                   Hana Peroutková                   

učitelky                       Eva Štreitová                             Karolína Kujalová Janů 

                                    Jarmila Jašová                           Jaroslava Slabá 

                                    Eva Brychtová                           Marie Pólová        

Provozní pracovníci    Eva Urbánková              účetní + ved. ŠJ 

                                    Stanislava Pužová          ved. kuchařka 

                                    Marie Pólová                  kuchařka  

                                    Marie Homolová            školnice 

                                    Eva Čížková                   uklizečka  

                                    Radislav Rozmarin         topič 

Tyto a veškeré  informace můžete najít na našich internetových stránkách 

 www. materskeskolky.cz                                                                            Jana Janů 

 

 
 

 



  

Vážení spoluobčané,  

po tropických vedrech přišly deště, po létě se vším všudy přichází léto babí, po 

prázdninách škola, ať už si to nejmladší generace přeje nebo ne. Já vím, snadno se to mluví o 

škole člověku, který už má svou povinnou i nepovinnou docházku dávno za sebou, ale dlouhá 

léta strávená ve škole na té i oné straně katedry mě snad mohla naučit něčemu více. 

Nový školní rok je víc než jen nové povinnosti. Nový rok je pro děti školou povinné nová 

šance. 1. září pokaždé začínáme úplně znovu, s čistým štítem – a snad i s čistým svědomím. 

Během dvou měsíců prázdnin se mohly uzdravit všechny bolístky ze školních lavic, na špatné 

známky z předchozích ročníků jsme určitě úspěšně zapomněli a i páni učitelé a paní učitelky 

si mohli odpočinout a odpustit, čím vším je kdo zlobil nebo přidělával vrásky. 

A co my dospělí? Mnohdy se ve dnech na konci prázdnin vracíme z dovolených, zájezdů a 

cest. Možná jsme si odpočinuli a vyčistili hlavu, možná jsme zažili něco neobyčejného – a 

možná jsme prostě a jednoduše vděční za to, že jsme mohli strávit více času se svými 

nejbližšími. Pravděpodobně jsme si nemohli dovolit dovolenou v délce dvou měsíců; spíše je 

tomu tak, že jsme si oddychli od pracovního stereotypu jen na krátký čas – příliš krátký na to, 

abychom mohli bez obav říci, že nastupujeme do práce se stejně čistým štítem a čistou hlavou 

jako naše děti do škol a na studia. 

Můžeme se ale o něco podobného pokusit. Zkusme se vracet do práce bez předsudků. 

Zkusme chtít zapomenout na všechno, co nás trápilo – a s čím jsme si třeba i lámali hlavu na 

dovolené. Zkusme se na své kolegy, nadřízené i podřízené dívat „novýma očima“, jako 

bychom v nich viděli své nové spolužáky. Zkusme se osvobodit ode všeho, co proti nim 

máme nebo měli jsme. 

Možná to půjde, možná ne. Možná je to běh na dlouhou trať, a to běh překážkový. Ale proč 

to nezkusit? Dejme novým začátkům ještě jednu šanci. Jak říká jedno přísloví: „Nikdy 

nezačínej přestávat – a nikdy nepřestávej začínat.“ 

   

Ohlédnutí za uplynulým:   

V červenci proběhl farní letní tábor ve středověkém rytířském stylu. Účastnilo se ho na 25 

dětí, které si osvojili nejen rytířské vlastnosti a dovednosti, prožili obranu hradu, ale také 

smysluplně prožily prázdninový čas. Významnou akcí jsou pro děti také prázdninové dny na 

faře, plné her a soutěží a skotačení.  

 

Tradičně v polovině srpna jsme se vydali, někteří pěšky, jiní auty, na pouť do Netína. 

Jednodenní pouť je obrazem našeho celoživotního putování.  Je příležitostí k zastavení se 

v životě, zamyšlení i setkání.  

 

Stavební práce na faře jsou téměř u konce, zbývá ještě položit dlažbu v pergole, upravit sokl a 

terénní úpravy na dvoře a zahradě. V pomalejším rytmu probíhaly práce na kapli Panny 

Marie, ale již se také blíží ke svému závěru. Věřím, že již koncem září budeme moci spatřit 

kapli po celkové generální opravě. Do časů dalších nám zůstanou vnitřní freskové malby, 

které nyní nemůžeme obnovit z nedostatku financí. Věříme, že i díky sponzorským dárcům se 

rekonstrukce v budoucím čase podaří.  

 

K prvnímu srpnu proběhlo v naší farnosti střídání kaplanů – pomocníků faráře.  Mgr. Jiří 

Polach odešel do farnosti Budišov a Pyšel.  Novým kaplanem se stal Mgr. Zdeněk Drštka. O 

sobě nám napsal:  

        Narodil jsem se před pětatřiceti lety v Brně, kde jsem také navštěvoval základní a střední 

školu, věnoval se skautingu a v šestnácti letech také zakořenil v katolické církvi, kde jsem 



přijal křest a biřmování. Místem, kde jsem našel zázemí, byla farnost v Brně na Petrově. Brno 

také bylo, je a zůstane mým domovem. 

Po maturitě na Biskupském gymnáziu jsem nastoupil na studium latinského jazyka a 

obecné jazykovědy na filosofické fakultě brněnské Masarykovy univerzity. Studium jsem 

uzavřel státnicemi a od roku 2006 jsem pracoval v Radiu Proglas jakožto redaktor, později 

také vedoucí náboženské redakce. V té době jsem také zahájil dálkové studium na teologické 

fakultě Univerzity Palackého v Olomouci. 

Po delším rozhodování jsem dospěl k přesvědčení, že moje místo v životě je v povolání 

katolického kněze. Proto jsem kontaktoval brněnského biskupa, absolvoval přijímací řízení a 

v roce 2008 nastoupil ke studiu a další přípravě na kněžství v olomouckém kněžském 

semináři a na teologické fakultě, tentokrát již k dennímu studiu. Tato studia jsem završil 

v roce 2013 a rozloučil jsem se s Olomoucí. I toto město mi bylo velice blízké, a to jak díky 

hanáckým kořenům části mé rodiny, tak – a to především – zásluhou přátelského a otevřeného 

prostředí na teologické fakultě i mezi olomouckými studenty. Mezi nimi jsem také během 

studia působil v tzv. Studentské radě. 

Díky předchozím studiím jsem dovršil teologii o rok rychleji než spolužáci, s nimiž jsem 

v Olomouci začínal. Proto jsem následující rok strávil v praxi, a to zvláště ve farnostech 

Letovice a Rozhraní, kde jsem byl ku pomoci tamnímu faráři; na tato místa a tento kraj 

vzpomínám velice rád. 

Rok 2014–2015 jsem prožil v brněnské farnosti Zábrdovice na pozici tzv. jáhna, tj. 

duchovního nižšího stupně. 27. června 2015 jsem se stal knězem, svou první mši jsem slavil 

téhož dne v domovské farnosti v Brně na Petrově. Mým prvním kněžským místem jsou 

farnosti Měřín a Uhřínov, kde působím jako tzv. farní vikář neboli lidově kaplan. Přicházím 

tedy do kraje básníků, kteří mě odnepaměti oslovovali, ať již to byl Jan Zahradníček, Jakub 

Deml nebo Vítězslav Nezval.  

Nejdu sem ovšem jen za básníky, ale za všemi lidmi – za vámi. Těším se na setkání! 

 

 

 

Kroniky vydávají svá svědectví: 

Ve farním kostele přijali život z vody a Ducha svatého a byli znovuzrozeni pro život věčný 

Natálie Věra Horáková z Měřína, David Maštera z Měřína, Elena Marie Oulehlová 

z Blízkova.  

 

Na společnou cestu životem nastoupili v Měřínském kostele Ladislav Chlubna z Blízkova a 

Kateřina Hloušková z Velkého Meziříčí.  

 

Ve společenství modlitby jsme se rozloučili s Jiřím Číhalem z Měřína, Marii Hradovou 

z Měřína, Františkem Syslem z Měřína, Terezií Novotnou z Velkého Meziříčí.  

Co je před námi:  

Druhou sobotu v září budeme putovat na poutní místo do Žarošic. Jedná se starobylou pouť 

k Panně Marii, Divotvůrkyni Moravy. Třetí neděli chceme při bohoslužbě poděkovat za plody 

země a lidské práce.  Poslední neděli chceme v Blízkově oslavit knížete svatého Václava, a 

také v Křižanově se účastnit žehnání sochy svaté Zdislavy, rodačky našeho kraje a patronky 

rodin. Druhou říjnovou sobotu proběhne všech členů Živého růžence. Připravujeme také 

setkání seniorů na faře.  

Přejeme všem požehnaný čas a mnoho úspěchů v osobním životě.  

 

                                                                                  Mgr. Josef Havelka, farář 

                                                                                  Mgr. Zdeněk Drštka, kaplan  



Žádost o podporu projektu 

„REKONSTRUKCE DĚTSKÉHO HŘIŠTĚ“ 

Dovolte, abychom Vás informovali, že od 25.08.2015 je aktivní náš 

projekt „REKONSTRUKCE DĚTSKÉHO HŘIŠTĚ“ v mobilní aplikaci 

EPP Pomáhej pohybem. 

Mobilní aplikace EPP od Skupiny ČEZ – Pomáhej pohybem je nástroj, 

díky kterému má uživatel možnost vlastním aktivním pohybem určovat, 

které projekty a v jaké výši má Nadace ČEZ finančně podpořit. 

Další potřebné informace najdete na webových stránkách 

www.pomahejpohybem.cz 

Cílem projektu je získat finanční prostředky na rekonstrukci herních 

prvků stávajícího dětského hřiště u kostela svatého Jana Křtitele v 

Měříně. Cílovou skupinou jsou dětí od 2 do 10 let. 

Cíl je získat částku 60 000,- Kč. 

Vaše podpora nám pomůže k realizaci finančně náročné akce.  

Děkujeme , Ing. Zdeněk Vlach, předseda. 

Kolpingova rodina Měřín  

zdvlach@seznam.cz 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 



KOLPING A JEHO ČINNOST 
Letní tábor  
 Tradiční letní akcí pořádanou Kolpingem je dětský letní tábor.  Padesát dětí se 

v krásné přírodě Moravského krasu, v Češkovicích u Blanska,  proměnilo na malé šmouly a 

muselo čelit různým úskalím. Největší obavou byl zlý Gargamel, který ale neměl šanci proti 

tolika šikovným šmoulům cokoli podniknout. Každý den všichni šmoulili různé úkoly a 

soutěže, protože se připravovala velká oslava společně se šmoulí „poutí“. Všichni pod 

vedením Taťky Šmouly, Koumáka a dalších neméně důležitých šmoulů prožili krásný 

slunečný týden. Ani tropické teploty nemohly naše táborníky překvapit, protože rybník 

k ochlazení a zábavě se nachází v těsné blízkosti hotelu. 

Touto cestou bych chtěla poděkovat všem ochotným vedoucím a instruktorům, kteří 

společnou prací připravili pro 50 dětí týden plný her a soutěží. 

       Hana Pacalová, hlavní vedoucí tábora 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Foto - tábor 

 

PŘIPRAVOVANÉ AKCE 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pohádkový les : 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Oznamujeme všem dětem i dospělým, 

že v neděli 4. října proběhne v Měříně 

tradiční cesta 

POHÁDKOVÝM LESEM 
Start:  U kašny na Náměstí 

      od 14:00 do 16:00 hod. 

    Cíl:      Chata pod sjezdovkou 

Akci pro Vás připravuje 

Kolpingova rodina Měřín 

 

 

 

 

 

 

 

Bazar dětského oblečení, hraček a sportovních potřeb 

 
Tradiční bazar proběhne na faře v Měříně v měsíci říjnu. Bližší informace budou upřesněny 

na plakátech před probíhající akcí. 

 

***************************************************************************

* 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 Srpen v Měříně: 

 

 

        
         

   

 

 

 

 Rampa u zdravotního střediska 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kaple p. Marie Sněžné 26.8. 

 

 

Budova bývalého „Krasu“ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Demolice domu č.p.101 na Náměstí 

 

 

 

   

 

       Konečný povrch silnice II/602 v Měříně 24.8. 

 

 

       

 

    Inženýrské sítě Balinka II 


